斯图加特华德中文学校十年校庆暨 2016 猴年春节联欢会报道

金猴闹春,华德十年。2016年1月30日,在斯图加特 Vaihingen 区的 Bürgerforum,一台迎春大戏正在上演。这台热闹的联欢会是由斯图加特中德论坛及华德中文学校联合组织举办的。本次新春联欢会有300多人参加。

学校自 2006 年创办以来每年都举办春节联欢,然而今年的迎春联欢会却有着不同寻常的意义,因为 2016 年是华德中文学校成立的第十个年头,此次春节联欢会可谓是双喜临门,欢庆金猴新年,迎来华德十周岁生日。为此,学校还专门出了一本精致的十年校庆纪念册,把学校理念,学生们的作品及每年的活动以图文并茂的方式展示给学校所有成员和关注学校的读者。

联欢会上,协会成员与华德中文学校的师生和家长们都喜气洋洋,很多中外朋友都身着中国传统服装,互道新年祝福。此次迎春联欢会也可谓是高朋满座,组织方邀请到了多位嘉宾一起共庆猴年春节暨华德十周年校庆,他们包括:法兰克福总领馆领事部何领事以及领事随员宋老师,斯图加特 Vaihingen 区长 Wolfgang Meinhardt 先生,斯图加特市文化局和巴符州财经部也有嘉宾参加,此外还有斯图地区一些兄弟友好协会会长也前来光临。

联欢伊始,法兰克福总领馆何领事,斯图加特 Vaihingen 区长 Meinhardt 先生及中德论坛主席王方博士分别发表了热情洋溢的致词,高度赞扬了斯图加特中德论坛及华德中文学校为传播中国文化,中文教学和促进中德文化交流所付出的努力,肯定了学校和协会十年来所取得的成绩,并对未来的发展寄予厚望。讲话最后共同展望了中德合作的美好前景,向中德友人表达了新春祝福以及对华德十年校庆的祝贺。

随后,舞狮团带来的原汁原味的新年舞狮博得了在座观众的满堂喝彩,值得一提的是,舞狮团中有不少德国朋友作为团体的中坚力量把舞狮这一传统中国节目表演的惟妙惟肖。接下来由华德学校幼儿班带来的两只老虎和新年好两首歌曲"萌"翻了在座观众。来自华德初级,中级各班和学前班的学子们在接下来的节目中,表演了舞蹈,诗词吟唱,小合唱以及表演唱等丰富多彩的节目。学生们除了展示自己学习汉语的成果,多才多艺的学生还呈现各自的才艺,博得了大家热烈的掌声,让所有的观众感受到中国年的味道和中国文化传承的魅力!组织方邀请的专业舞蹈团队和美声歌唱家的表演更是将联欢会推向了一个个的高潮。成人汉语班的学生为大家还带来了"新年吉祥话",在表演中学员们用中文又写又说,很是精彩。此外,在表演过程中还穿插了多次的抽奖,赢得了大奖的观众都无不欢喜,迎接这猴年的开门红。家长委员会还特意为联欢会组织提供了地道的中国美食,让人流连忘返。

联欢会最后,家长代表向老师赠送了礼物,感谢教师们为学校育人所付出的辛勤劳动。此外,每个华德学生还收到了家长代表分发的新年红包,寓意猴年大吉,愿每位学子都能在新的一年学习到更多的中文知识,天天向上。大家在活动结束后纷纷彼此祝福,衷心祝愿斯图加特中文学校越办越好,迎来第二个硕果累累得十年!

在此,斯图加特中德论坛与华德中文学校也祝愿您和您的家人朋友猴年大吉,身体健康, 工作顺利,阖家幸福!